CARTA 1 – INVITACIÓN AL WEBINAR

Esta carta puedes editarla en este archivo y enviarla, o copiarla  y pegarla como texto de correo en tu correo electrónico.

NO OLVIDES incluir tu liga con tu identificación de aliada(o) a las ligas que incluyas hacia las diferentes páginas de Mamá Changuito.

Esta carta debe ir acompañada de la liga para la página de inscripción al webinar. 


Convencidas de que absolutamente todas podemos andar por el Camino de la Mujeridad, la senda de la verdad, Mamá Changuito pone a tu disposición el Webinar Gratuito: “Descubre tus Secretos Internos para una Planeación Funcional 2019”.

Te invitamos a crear tu año desde el espacio donde se dejan ver las fibras de la matriz del universo. Permite conocer el vacío porque solo ahí se puede concebir lo que darás a luz. Date el regalo de co crear tu vida conscientemente. Sin importar donde te encuentres, nos reuniremos a través de la web para co crear tu año. Tendremos meditaciones & herramientas & alquimia femenina. 

Con este webinar podrás: 
· Conocer el proceso Concepción Candelaria y organizarte para el regreso de la luz;
· prepararte internamente para salir de la sombra y renacer con el alumbramiento de todo lo que has sembrado, soñado y ensoñado;
· identificar por qué no logras cumplir todo lo que planeas al inicio de cada año;
· saber los secretos internos que te ayudarán a realizar una planeación funcional para el 2019.
La cita es el próximo jueves 15 de noviembre, a las 10.30am hora del centro de México. El webinar tendrá una duración aproximada de 45 minutos. 

Todas podemos caminar por la senda de la verdad e ir descubriendo nuestros más internos secretos. No pierdas la oportunidad de tener las herramientas para lograrlo. 
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